
Έγραψε ιστορία η Κηφισιά, ανέβηκε για πρώτη φορά στη Super League! Η 
ομάδα ποδοσφαίρου του Δήμου μας εξασφάλισε την άνοδο της στην πρώτη κατηγορία με 
το εντός έδρας 1-1 απέναντι στην Καλαμάτα στην προτελευταία αγωνιστική της Super 
League 2. 

Μία υπέροχη χρονιά ολοκληρώνεται καθώς οι κόποι και οι προσπάθειες 
ευοδώθηκαν και η ομάδα γιόρτασε τη μεγάλη επιτυχία της, στο Ζηρίνειο Στάδιο Κηφισιάς 
κατά την απονομή του επάθλου, της Super League 2 στην Πρωταθλήτρια ομάδα 
μας.  

Οι ποδοσφαιριστές, ο προπονητής, ο πρόεδρος της ομάδας έλαβαν στα χέρια 
τους το Κύπελλο, και το σήκωσαν ψηλά προς τον Κηφισιώτκο ουρανό. Μαζί τους 
πανηγύρισαν και οι φίλαθλοι. Το Ζηρίνειο ήταν γεμάτο με παιδιά, ενήλικες αλλά και 
μεγαλύτερους σε ηλικία ανθρώπους που παρακολουθούσαν την ιστορική ομάδα της 
Κηφισιάς,  να λαμβάνει για πρώτη φορά στην ιστορία της, το εισιτήριο για τα σαλόνια 
του Ελληνικού ποδοσφαίρου! 

Νωρίτερα πραγματοποιήθηκαν οι βραβεύσεις της Super League 2. 
Χαρούμενος, συγκινημένος και υπερήφανος ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος, 
έδωσε τη τιμητική διάκριση στον προπονητή της ομάδας Γιάννη Πετράκη.  Ακολούθως 
συνεχάρη έναν- έναν τους παίκτες και τα στελέχη, για την ιστορική επιτυχία και δήλωσε: 
«Η Κηφισιά είναι μια Αθλητούπουλη με πολλές επιτυχίες και ομάδες που αγωνίζονται σε 
μεγάλες κατηγορίες. Μεγαλύτερη της αθλητικής ιστορίας του τόπου μας, αυτή της 
ποδοσφαιρικής Κηφισιάς, εδώ στην ιστορική έδρα του Ζηρινείου, που κοντεύει σχεδόν 
έναν αιώνα. Θα κάνουμε πάντα το καθήκον μας, τα παιδιά και οι οικογένειες των 
συμπολιτών μας, να μπορούν να παρακολουθούν την αγαπημένη τους ομάδα στην Κηφισιά. 
Α’ Εθνική ερχόμαστε για να μείνουμε και να εκπροσωπήσουμε όχι μόνο τον μεγάλο Δήμο 
μας, αλλά και τη Βόρεια Αττική, εκφράζοντας υγιή αθλητικά πρότυπα. Συγχαρητήρια σε 
εκείνους που μας χάρισαν την υλοποίηση του μεγάλου ονείρου. Επιτυχίες δεν έρχονται 
χωρίς ισχυρή διοίκηση, ευχαριστίες σε δύο Κηφισιώτες στον Πρόεδρο Χρήστο Πρίτσα 
και στον πρώην Πρόεδρο Βασίλη Γαντζούλα. Όλη η Κηφισιά δίπλα σας. Είμαστε μια 
οικογένεια και συνεχίζουμε». 

Ο Δήμος Κηφισιάς τίμησε την ομάδα του Δήμου μας για τις δυνατές συγκινήσεις 
που μας χάρισε στο όμορφο ταξίδι της Super League 2 και τις εύχεται τα καλύτερα στην 
Α’ Εθνική Κατηγορία Ποδοσφαίρου.  

 


